
Звіту щодо виконання завдання 82 захід 7 Плану заходів на 2025 – 2026 

роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року в Харківській області  

 

На виконання доручення Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини ВЕРЕЩУК, 

Харківською обласною військовою адміністрацією розроблено комплексну 

Програму підтримки внутрішньо переміщених осіб в Харківській області  

на 2023 – 2027 роки (затверджена рішенням обласної ради від 05.10.2023  

№ 673-VІІ), до якої включено низку заходів, направлених на сприяння зайнятості 

та інтеграції ВПО до місцевого ринку праці, в тому числі: 

- залучення ВПО до участі у суспільно корисних роботах в умовах воєнного 

стану («Армія відновлення») та громадських робіт; 

- організація роботи щодо видачі ВПО ваучерів для навчання; 

- стимулювання роботодавців до працевлаштування ВПО шляхом 

відшкодування витрат на оплату праці ВПО; 

- проведення курсу з основ підприємництва та самозайнятості для ВПО 

тощо. 

Розпорядженням начальника Харківської обласної військової адміністрації 

Олега СИНЄГУБОВА від 10 жовтня 2023 року № 816 В зі змінами 

(далі – Розпорядження) затверджено перелік місць для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб у Харківській області. 

Відповідно до Розпорядження затверджено 79 об’єктів для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб у Харківській області. 

Проводиться системна робота з професійної орієнтації та переорієнтації 

внутрішньо переміщених осіб з урахуванням актуальних потреб ринку праці  

та попиту на конкретні професії. У межах цієї роботи організовуються ярмарки 

можливостей, семінари, тренінги та консультації, які допомагають визначитися 

з вибором професії, оцінити власні навички та обрати оптимальні шляхи 

розвитку кар’єри. 

Важливим елементом є налагодження співпраці з обласним центром 

зайнятості та іншими зацікавленими стейкхолдерами, що дозволяє отримувати 

актуальні дані про потребу у фахівцях на регіональному ринку праці.  

На інформаційних стендах розміщується детальна інформація про можливості 

навчання, професійної перепідготовки, підвищення кваліфікації та актуальні 

вакансії, а також контакти роботодавців та центрів зайнятості для прямого 

звернення. 

За оперативними даними 1554 здобувачів освіти ЗПО вже цього 2025/2026 

навчального року на сьогодні є внутрішньо переміщеними особами  

(15 % загального контингенту). У 2025 році в 5 ЗПО проведено навчання  

за ваучерами для 120 громадян із числа внутрішньо переміщених осіб,  

у 6 ЗФПО – для 30 громадян цієї категорії, у 21 закладі вищої освіти та інших 

установах і організаціях – для 416 громадян. 



Відповідно до п.2 Протоколу онлайн наради з питань працевлаштування  

та професійного навчання внутрішньо переміщених осіб від 21.07.2023  

(лист Мінреінтеграції № 22/4.1-8395-23 від 05.09.2023) у закладах освіти 

Харківської області продовжується робота щодо організації навчання 

робітничим професіям за ваучерами. 

На сьогодні за сприяння Міністерства освіти і науки України спільно  

з німецьким Товариством міжнародного співробітництва (GIZ GmbH) в рамках 

проекту «Професійна Інтеграція Внутрішньо Переміщених Осіб/EU4skills»  

ЗПО Харківської області створюються умови для забезпечення безперебійності 

онлайн навчання внутрішньо переміщених осіб. 

 


